
DORPSRAAD�SUSTEREN 
 

1 

 

Susteren, 20 april 2021 
 

Notulen vergadering 14 april 2021 
 

Notulen van de openbare vergadering van de Dorpsraad (DR) Susteren, gehouden via MS TEAMS online overleg op woensdag 

14 april 2021. 
 

Aanwezig. (Zie bijlage 1) 

Van het bestuur:  Armand Gielen, John Schulpen, Peter Feijen, Maria Gijzels en Ton Ory. 

Ondersteunende leden: Pierre Wagemans, Jac vd Winkel, Jan Cremers, Jos Vaasen en René de Wit. 

Gastspreker: Wethouder Hub Meuwissen, 
 

Afwezig.  

Van het bestuur: André Gerhards. 

Ondersteunende leden: Jo Franken, Marlies Koks, Marcel Boreas, Jan Baar en Clarence Pielaat. 
 

1. Opening en vaststellen agenda. 

John Schulpen opent de vergadering om 19:30 uur en heet iedereen digitaal welkom.  

André Gerhards, Marcel Boreas, Jo Franken, Marlies Koks, Jan Baar en Clarence Pielaat hebben zich afgemeld.  
 

A. Vaststellen agenda. 

Pierre Wagemans deelt mee dat de onteigening van gronden langs de A2 aan de orde is en er medio juni een hoorzitting 

over plaatsvindt. Hub Meuwissen deelt mee dat de verwerving van gemeentegrond door Rijkswaterstaat (RWS) in de 

meest voorkomende gevallen d.m.v. grondruil wordt geregeld. Jac vd Winkel deelt mee dat op de agenda bij punt 8 de 

verwijzing naar punt 2.C punt 2.B moet zijn. Peter Feijen moet helaas om 20:15 uur de vergadering verlaten. De 

toegestuurde agenda wordt, na correctie bij punt 8, vastgesteld en dient als leidraad voor de vergadering. Zie bijlage 2. 
 

2. Gesprek met wethouder Hub Meuwissen. 

Op verzoek van de DR komt de wethouder tekst en uitleg geven over een drietal thema’s, waarvoor de DR een aantal vragen 

op voorhand heeft verstrekt. Hub geeft aan de volgorde van die vragen aan te houden. 

A. Beleid (ver)bouwvergunningen). 

1) Op welk moment is er sprake van een meldingsplicht en van een omgevingsvergunning? 

De Wet Ruimtelijke Ordening, die in 2022 overgaat in de Omgevingswet, voorziet in de noodzaak van een 

omgevingsvergunning voor nieuwbouw, waarbij tijdens de fases “Start, Fundering en Oplevering” toezicht wordt 

uitgeoefend. Alle andere (ver)bouwwerkzaamheden zijn vergunnings- en meldplichtvrij. Bij klachten kan 

Handhaving worden ingeschakeld. 
  

2) Is er nog sprake van een Welstandscommissie o.i.d.? 

Er is een z.g. Omgevingscommissie actief. Het is de 2e afslanking van de Welstandscommissie als onderdeel van 

deregulering. Beambten voeren een check uit op nieuwbouwprojecten. Bij historische en/of beeldbepalende 

woningen wordt streng toezicht uitgeoefend. Of een woning beeldbepalend is wordt vermeld in de kadastrale 

akte en in bestemmingsplannen. Er gelden extra voorwaarden voor aanpassingen. 
 

3) Op welke momenten wordt de afd. Bouw- en Woningtoezicht actief tijdens de bouw? 

De gemeente checkt op drie momenten (zie 2.A.1)). Geacht wordt dat de bouw volgens geldende voorschriften 

gebouwd wordt. Bij geconstateerde afwijkingen kan tot legalisatie dan wel slopen worden besloten. 
 

4) Hoe staat de gemeente t.o.v. de bouw van tiny-houses? 

De gemeente staat hiervoor wel degelijk open, vermits zij passen in het grote geheel, bv. in een cluster. Zij 

mogen, net als andere woningen voor onbepaalde duur geplaatst worden. In mei is er een presentatie over 

plannen voor een project met deze huisvorm in de commissie Omgeving. 
 

B. Beleid zonne- en windparken. 

1) Positie E-S  t.o.v. landelijk beleid Energietransitie; 

Zij volgt het landelijk beleid en richtlijnen. Zij probeert echter de voorbereiding/planning waar mogelijk te 

versnellen om goed voorbereid te zijn op regionale plannen. V.w.b. windturbines wordt in overleg met inwoners 

bekeken waar en onder welke condities zij geplaatst kunnen worden. 
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Op de opmerking, “met alleen zon en wind redden we het niet”, stelt Hub dat men zich thans richt op bestaande 

en beproefde technieken. Daarnaast wordt in de 4-jaarlijkse aanpassing van de Regionale Energie Strategie (RES) 

bekeken of er intussen nieuwe technieken, zoals thorium-centrales of waterstoftoepassingen voor handen zijn. 

Overigens wordt de gemeentelijke energievisie ook iedere 4 jaar herzien. De huidige visie loop van 2018-2022. 
 

2) RES’en worden “gedwarsboomd” door grenzeloze toelating datacenters.  

De vraag is “Wie stopt die ontwikkeling; regering, provincies en/of gemeenten. Hub onderschrijft de problemen 

hiermee, maar stelt tevens dat wij gezamenlijk ook steeds meer behoefte hebben aan dataopslag. We moeten 

echter wel voorkomen dat, vanwege flinke subsidie- en belastingvoordelen, alle datacenters straks in Nederland 

staan. De omvang van dit probleem is nog onvoldoende in kaart gebracht binnen onze regio. De DR is voor het 

ingrijpen door de centrale overheid bij de toekenning van ruimte voor dit soort centers. 
 

3) RES impact als gevolg capaciteit beperkingen (schakelstations) Tennet en Enexis. 

De in de RES van Noord en Midden Limburg opgevoerde energieopwekkingslocaties, in de pijplijn of in opbouw 

tot 2030, kunnen grotendeels worden uitgevoerd. Zij vormen nu geen overbelasting voor het netwerk van zowel 

Enexis als Tennet. Dus de huidige geplande zonnelocaties in E-S kunnen worden gebouwd. Wel zijn er nu 

beperkingen ingesteld voor nieuwe projecten. De grote netwerk-eigenaren proberen geld binnen te halen om 

de benodigde structurele aanpassingen van deze netwerken te kunnen doorvoeren. 
 

4) Individuele koppeling 4 á 5 zonneparken E-S aan verdeelstation Maasbracht versus een gezamenlijke aanpak. 

De zonneweide Groensebos bij Sint Joost wordt gekoppeld aan het station bij Maasbracht. Maria Hoop in E-S 

wordt, wegens gebrek aan capaciteit in Maasbracht, gekoppeld aan station Merum. Op de vraag waarom de 

opweklocaties niet direct leveren aan aanpalende woongebieden is het antwoord: daarvoor missen we de 

benodigde schakel-/verdeelstations. Een andere verdeling is pas in een later stadium mogelijk. Op de opmerking 

dat we blij mogen zijn, geen Nafta-krakers te hebben, reageert Hub dat we moeten gaan omdenken van fossiele 

energie naar duurzamere en “schonere” energiebronnen. Dat vraagt een cultuuromslag van iedereen. 
 

5) Kan de bouw van het benodigde nieuwe schakelstation bij E-S, dat voorzien is voor 2030, niet naar voren 

gehaald worden t.g.v. de voorgaande bullet. 

Hub neemt terecht aan dat het hier om het station bij Born gaat. Daar wordt echter geen nieuw station 

voorzien, maar een flinke uitbreiding. Deze staat nu al op de planning. Dus koppeling van de 4 nieuwe locaties in 

E-S bij Maria Hoop en Koningsbosch kan daarom in dit stadium niet plaatsvinden. 
 

6) Hoe verhoudt de gemeente zich t.o.v. de Energiecoöperatie bij de totstandkoming van opweklocaties, zoals 

Groensebos e.a. 

De Energiecoöperatie E-S heeft een goede verstandhouding met de gemeente, maar moet onafhankelijk blijven 

opereren. Zij wordt helaas geplaagd door een tekort aan bestuursleden en komt daardoor in het nauw bij de 

plannen voor het participatietraject voor de nieuwe opweklocaties. Dus als mensen zich geroepen voelen voor 

een functie bij het bestuur van de Energiecoöperatie, dan wordt dit van harte aanbevolen. Gelukkig wordt er bij 

Groensebos goed samengewerkt tussen hen en de grondeigenaren en medeoprichters. De DR stelt wel voor dat 

zij meer gebruik maakt van bestaande plannen en documenten i.p.v. het wiel telkens opnieuw uit te vinden. 
 

7) Wat is de gemeentelijke positie t.a.v. Participatieplannen/-regelementen. 

Zie 2.B.6). 
 

8) Is er verplichting om op nieuw te bouwen commercieel vastgoed zonnepanelen mee te nemen. 

Die verplichting bestaat (nog) niet, maar wordt bij nieuwbouw wel sterk gestimuleerd. De DR is het met dit 

laatste eens. Het ontbreekt de gemeente aan middelen om het leggen van zonnepanelen aantrekkelijk te 

maken. Wel gaat hun bedrijvenadviseur samen met het MKB bedrijven in E-S af om eigen energieopwekking te 

stimuleren. Er wordt een pilot gestart op de Berk i.s.m. MKB Limburg. 
 

9) Moet er aan de ontwerp RES 1.0 niet meer ruchtbaarheid gegeven worden, zodat bewoners zich meer 

betrokken voelen bij de ontwikkelingen op korte en lange termijn. 

Hub stelt dat, vanwege de omvanggrootte van de projecten in de RES, de doorsnee inwoner al snel het overzicht 

verliest en zich niet verder verdiept. De overgrote meerderheid is meer geïnteresseerd in opweklocaties en 

daarmee gepaard gaande voor- en nadelen dichter bij huis. Hub is het met de DR eens dat over de RES meer 

communicatie naar de burger geen kwaad kan.  
 

C. Afvalbeheer. 

1) Reactie op mail René de Wit. 

Hub weerlegt de “klacht” van René dat er (te) weinig over het afvalbeheersplan gecommuniceerd zou zijn. 

Mogelijk heeft hij, vanwege “Nee/Nee” stickers op zijn brievenbus, de talrijke publicaties van de gemeente en 
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Icomes, zoals de directe mails aan bewoners en berichten in ’t Waekblaad, gemist. Daardoor viel hem de 

rekening over 2020 voor het legen van de grijze container van € 9,-/leging rauw op het dak. Hub geeft aan dat bij 

de aanbieding van 8 grijze containers/jaar de kosten voor het afval voor de bewoner gelijk zijn aan 2019. De 

heffingen zijn de afgelopen 4 jaren gelijk gebleven, vanwege lagere kosten door minder restafval. 
 

2) Ophaaldata grof tuinafval maand eerder ophalen. 

Hub geeft aan dat een aanpassing voor maart dit jaar onmogelijk was. Geprobeerd wordt om in oktober aan de 

wens tegemoet te komen. Maar m.i.v. 2022 worden beide perioden aangepast. Flats kunnen afval niet 

gescheiden aanbieden, hoewel er wel een kleine afvalcontainer voor in huis te krijgen is. 
 

3) Uitbreiding GFT-ophaal in maart met 3 keer t.g.v. klein snoeiafval. 

Zie 2.C.2). 
 

4) Restafval huishoudens gaan 80 kg omlaag, terwijl totaal kg restafval stijgt. Hoe kan dat? 

In 2020 is voor alle afval tezamen 12.417 ton opgehaald. Dat is 200 ton meer dan in 2019. Hub wijt deze 

verhoging aan de Corona impact, omdat er ontzettend veel pakketten via het Internet zijn besteld, die daarbij 

voor extra verpakkingsmateriaal, zoals karton en plastic heeft gezorgd. Over e.e.a. is ook in februari 2021 een 

Raadsinformatiebrief verschenen. (klik deze link: https://www.echt-susteren.nl/file/3261/download ) 

Hub stelt vast dat er per inwoner per jaar +/- 40 Kg afval in de grijze container wordt gestopt dat eigenlijk in de 

GFT-container thuishoort. 
 

5) Wat is de impact van de betaalde grijze container op het zwerfafval. 

Dat is op dit moment slecht in te schatten. Het zwerfval omvatte in 2020 zo’n 260 ton en is toegenomen met 80 

á 90 ton t.o.v. 2019. In die 80 ton zit ook de opbrengst van de z.g. ZAPpers, (ZwerfAfvalPakkers), blikvangers en 

textielvervuiling. Door Bijzonder Opsporingsambtenaren (BOA) wordt regelmatig gecontroleerd bij z.g. Hotspots. 

Ook wordt via mobiel cameratoezicht gesurveilleerd. Er zijn tevens gesprekken met NS-Prorail over zwerfafval 

op en rond de stations en met McDonald als potentiële hotspots. In het 1e kwartaal 2021 is het zwerfaval met 

+/- 20 ton afgenomen. We zijn op de goede weg. Wel wordt vastgesteld dat 10% van het PMD, Plastic, Metaal, 

Drankpakken, foutief afval bevat. Veelal gaat het daarbij om harde plastics i.p.v. alleen verpakkingsplastic. 
 

6) Check op zeer weinig afvalaanbod. 

In ’t Waekblaad van 31 maart staat dat huishoudens, die in 2020 helemaal geen restafval hebben aangeboden, 

binnenkort benaderd kunnen worden om vast te stellen wat hiervan de oorzaak is. Dat betekent dus concreet 

wanneer je niet opereert binnen bepaalde gemeentelijke kaders, dat je je hiervoor kennelijk moet 

verantwoorden, of op zijn minst op dit gedrag aangesproken wordt. Hoe moet dit geïnterpreteerd worden? 

Hub geeft aan dat men aanbieders van zeer weinig afval wil benaderen over hun wijze van afval-scheiden met 

als inzet om dit als leermateriaal voor anderen te gebruiken. Bij eenpersoons huishoudens is dit niet opvallend. 

Maar wanneer een huisgezin met 2 kinderen slechts 40 Kg/jaar aanbiedt, vraagt dit toch om enige duiding.  Het 

betreft dus geen strafexercitie.  
 

7) Wat is het grote voordeel van een nieuwe inzamelaar i.p.v. Icomes. 

Gebleken is dat alle gemeenten kijken naar schaalvergroting en dus naar ruimere samenwerking. Voor E-S is de 

schaal ook een groter wordend probleem om efficiënt en economisch verantwoord afval te verwerken. De 

synergie met drie partijen moet dit oplossen. De DR vindt wel dat dit ook winst voor de inwoners moet opleveren. 
  

Hiermee wordt het gesprek met wethouder Hub Meuwissen beëindigd, waarna hij door John bedankt wordt voor zijn tekst 

en uitleg. Vervolgens wordt de agenda voor deze avond voortgezet. 
 

3. Notulen voorgaande vergaderingen. 

De notulen van 10 maart 2021 worden per bladzijde doorgenomen. Er komen geen op- en aanmerkingen op de notulen 

waardoor ze worden vastgesteld en, vanwege het video-vergaderen, alleen door Ton voor akkoord geparafeerd. De versie, 

V2, wordt aan alle leden toegezonden. 
 

4. Ingekomen en verzonden post/e-mails. 

A. Overzichtslijst poststukken 1 mrt. t/m 11 apr. 2021. 

De correspondentielijst (zie bijlage 3) is toegestuurd. Bij punt 2 & 16 stelt Ton dat het thema Wet Bestuurders en 

Toezichthouders Rechtspersonen (WBTR) binnen het bestuur wordt afgehandeld. Met punt 21 komt een einde aan het 

thema carbidschieten. 
 

5.  Financiën. 

A. Financieel overzicht t/m 14 apr. 2021.  

Op resp. 29 mrt. en 2 apr. zijn de contributie voor de VKKL en de bankkosten betaald. Batig saldo per 14 apr.:  €  1.168,84.  
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6. Werkgroep Verkeer. 

A. Verbreding A-2, Buurtenplatform A2VK: 

1) Herman Vrehen als voorzitter. 

Herman is voorlopig teruggetreden en werkt in de schaduw. Het platform heeft aangegeven wel op redelijke termijn 

op een vervanger aan te sturen. We hebben een onpartijdige voorzitter nodig want RWS werkt nu als zodanig. 
 

2) Overleg A2VK met RWS 30 mrt. 2021. 

Dit overleg werd verplaatst naar 12 apr. Vanwege de voorzitter-perikelen. Een reflectie van dit overleg is door Ton 

opgesteld en aan de leden toegestuurd. 
 

3) Voortgang. 

Op 3 juni is er voor Susteren een overleg met RWS over wegvak 3 m.b.t. verkeershinder en oplossingen ervoor. 

Verder is het afwachten hoe het voorzittersprobleem zich oplost. 
 

B. Uitbreiding VDL/Nedcar: 

1) Voortgang. 

Geen nieuwe ontwikkelingen. 
 

C. Verkeerszaken kern Susteren: 

1) Fietspad ORN � Louerstunnel. 

Ton heeft Royal Haskoning DHV nog eens benaderd over het uitblijven van een reactie op ons schrijven. Daarop is 

nog steeds geen reactie gevolgd. 
 

7. Woningbouw Winkelhart Susteren. 

Wethouder Pustjens liet weten dat er op diverse plaatsen in Susteren werd “ingebreid”, d.w.z. kleine bouwprojecten tussen 

bestaande woningen gesitueerd. Hij gaf tevens aan dat er aan de open plek op het Willibrordusplein eveneens wordt 

gewerkt. Het is nog in een te premature fase om er zinvolle mededelingen over te doen. 
 

8. Energietransitie & Duurzaamheid. 

A. Voortgang. 

Zie 2.B. 
 

9. Voortgang aanvulling /verjonging bestuur. 

A. Verspreiding flyer in het dorp; 

De flyer begint nu al succes af te werpen. Er hebben zich reeds 2 nieuwe ondersteunende leden aangemeld, waarvan 

één, dhr. Jos Vaasen, vanavond reeds deelneemt aan de vergadering. Armand meldt ook dat het bezoekersaantal aan de 

website begint op te lopen, hetgeen betekent dat mensen zich willen informeren.  
 

B. Sociale media. 

Er moet nog wel wat aan de sociale media gebeuren i.s.m. Peter en Johan Derrez. Tevens sturen we nog een verzoek 

naar de "Buurtverenigingen" om de flyer digitaal onder hun leden te verspreiden. 
 

10. Mededelingen & Rondvraag. 

A. Rondvraag; 

1) Maria:  deelt mee dat er op het looppad langs de Rode Beek nu al mensen met honden en paarden worden 

aangetroffen, waarbij de honden ook niet zijn aangelijnd. Met het broedseizoen in aantocht is dat een slechte 

zaak. Mensen van het Waterschap verwijzen naar de DR omdat het Waterbedrijf via hen communiceert. Ton geeft 

aan contact te zoeken met hen. 
 

2) René:  deelt mee dat zijn bedrijf opdracht heeft gekregen om op woens-, donder- en vrijdag a.s. de fietstunnel on 

de rotonde te reinigen van graffiti e.d. 
 

11. Sluiting. 

John sluit de 7e online vergadering om 21:20 uur. Hij bedankt de deelnemers voor hun constructieve bijdrage aan wederom 

een vruchtbare bijeenkomst. De volgende online vergadering is op woensdag 19 mei 2021.  
 

Bijlagen: 3 

1. Presentielijst vergadering 14 april 2021; 

2. Agenda 14 april 2021; 

3. Correspondentielijst 1 mrt. t/m 11 apr. 2021.  
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BIJLAGE  1 
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BIJLAGE  2 

DORPSRAAD�  SUSTEREN 
 

Openbare plenaire vergadering  131 
Via een MS TEAMS online overleg, op woensdag 14 april 2021, 19:30 uur 

 

 Agenda  
 

1. Opening.  
A. Vaststellen agenda. 

 

2. Gesprek met wethouder Meuwissen over: 
A. Beleid (ver)bouwvergunningen; 

B. Beleid zonne- en windparken E-S; 

C. Afvalbeheer; 
 

3. Notulen. 
A. Notulen vergadering 10 maart 2021 worden vastgesteld.    

   

4. Ingekomen en verzonden post / e-mails.  
A. Overzichtslijst poststukken 1 mrt. t/m 12 apr. 2021; 

 

5. Financiën.  
A. Financieel overzicht t/m 14 apr. 2021; 

 

6. Werkgroep Verkeer. 
A. Verbreding A-2, Buurtenplatform A2VK: 

1) Herman Vrehen als voorzitter; 

2) Overleg A2VK met RWS 30 mrt 2021; 

3) Voortgang. 
 

B. Uitbreiding VDL/NedCar: 
1) Voortgang. 
 

C. Verkeerszaken kern Susteren: 
1) Fietspad ORN � Louerstunnel, herinnering Haskoning DHV; 

 

7. Woningbouw Winkelhart Susteren. 
A. Reactie wethouder Pustjens. 

 

8. Energietransitie & Duurzaamheid. 
A. Voortgang. (zie 2.B) 

 

 

9. Voortgang aanvulling / verjonging bestuur. 
A. Verspreiding flyer in het dorp; 

B. Social media. 
 

10. Mededelingen & Rondvraag.             
 

11. Sluiting.  
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BIJLAGE  3 

DORPSRAAD�SUSTEREN 
 

CORRESPONDENTIE   vanaf 1 maart 2021. 
 

zwart = verstuurd,    rood = ontvangen 

 

1. Op 1 maart per e-mail alle leden de uitnodiging en agenda voor de DR-vergadering van 

10 maart als ook de notulen van de DR-vergadering van 3 febr. gestuurd. 

 

2. Op 2 maart ontvangen per e-mail de maart Nieuwsbrief van de VKKL. De Nieuwsbrief en 

apart het artikel over de WBTR verstuurd aan alle leden. 

 

3. Op 5 maart verscheen in middageditie van de Limburger het bericht over de resultaten 

van de enquête onder inwoners over de afvalbewerking in de gemeente. Het bericht 

gedeeld met alle leden van de DR. 

 

4. Op 12 maart per e-mail wethouder Hub Meuwissen uitgenodigd tot deelname aan de 

DR-vergadering van 14 april of 19 mei voor de onderwerpen bouwbeleid, duurzame 

opwekking energie en afvalbeheer. 

 

5. Op 12 maart per e-mail de ambtenaren belast met afval en groen verzocht om de 

ophaaldagen v.w.b. het grof snoeiafval een maand te vervroegen en het aantal GFT- data 

in maart met 3 uit te breiden. 

 

6. Op 14 maart per e-mail van Hub Meuwissen bericht ontvangen dat hij 14 april deelneemt 

aan de DR-vergadering over de aangegeven thema’s. (zie 34) 

 

7. Op 14 maart per e-mail de concept-notulen van de DR-vergadering van 10 maart 

verstuurd aan de deelnemers en afgemelde leden. 

 

8. Op 15 maart per e-mail Haskoning DHV, Johanneke Koelstra, herinnert aan de brief van 

de DR van 15 dec. 2020 betreffende het doortrekken van het fietspad langs de N-276 

naar de tunnel bij de Louerstraat. 

 

9. Op 19 maart per e-mail ontvangen van het Netwerk Platteland, Nieuwsbrief 2021-2 van 

19 mrt. 2021. De Nieuwsbrief op 20 mrt. doorgezet naar alle leden. 

 

10. Op 23 maart ontvangen per e-mail van Pierre Wagemans de wijze waarop Raads- & -

commissievergaderingen gevolgd kunnen worden. Deze informatie op 24 mrt. doorgezet 

naar alle leden. 

 

11. Op 24 maart per e-mail Henk Claessen, Kerncontactgroep St Joost, gevraagd naar de 

vorderingen t.a.v. het collectief lidmaatschap van de Vereniging van Kleine Kernen 

Limburg (VKKL). 
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12. Op 26 maart per e-mail ontvangen van Burgerkracht, Nieuwsbrief #55. Deze 

doorgestuurd naar Maria, Peter en Jan Baar. 

 

13. Op 26 maart per e-mail ontvangen van de provincie de Nieuwsbrief voor de VDL-

uitbreidingsplannen (PIP). Deze doorgestuurd aan alle leden. 

 

14. Op 26 maart ontvangen per e-mail de contributiefactuur van de VKKL voor 2021. De 

contributie op 29 maart overgeboekt. 

 

15. Op 30 maart ontvangen per e-mail de jubileummail van de Natuur- en Milieufederatie 

Limburg. De mail op 2 april gedeeld met de leden. 

 

16. Op 30 maart ontvangen van WBTR.nl over de bestuursaansprakelijkheid als gevolg van 

de inwerkingtreding van de Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen (WBTR).  

 

17. Op 2 april ontvangen per e-mail van de Rabobank de uitnodiging tot deelname aan een 

webinar over het verduurzamen van je clubaccommodatie. 

 

18. Op 5 april per e-mail wethouder Meuwissen de lijst met vragen aan hem, die ter 

behandeling op de DR-vergadering van 14 april aan de orde komen, toegestuurd. 

 

19. Op 5 april per e-mail de uitnodiging, de agenda voor de DR-vergadering van 14 april en 

de conceptnotulen van de DR-vergadering van 10 maart 2021 aan alle leden toegestuurd. 

Ook de deelname door wethouder Meuwissen daarin vermeld. 

 

20. Op 8 april per e-mail de link voor deelname aan de DR-vergadering van 14 april gedeeld 

met alle leden en wethouder Meuwissen. In de bijlage Versie 2 van de conceptnotulen 

van 10 maart en de lijst van vragen aan de wethouder. 

 

21. In de periode 8 – 11 april veelvuldig e-mail over het thema carbidschieten tussen Jac vd 

Winkel en de Dorpsraad. 

 

22. Op 10 april per e-mail ontvangen van Marcel Boreas de uitnodiging tot deelname aan de 

enquête van Toerisme Vlaanderen over het Rivierpark Maasvallei. Op 11 april de 

uitnodiging gedeeld met alle leden. 

 

23. Op 11 april per e-mail het correspondentieoverzicht van de DR vanaf 1 mrt 2021 aan alle 

leden toegestuurd. 
 


